



Краска для бетонного наливного пола Latex Concrete Floor Paint Drylok (в составе с латексом) для декорирования и герметизации поверхности.

### Описание красок для бетонных полов

Краска для бетонных полов DRYLOK® Latex Concrete Floor Paint предназначена для покрытия любых поверхностей по вертикали или горизонтали, различного функционального предназначения.

Может быть использована для обработки стен и пола в гараже, подвале и патио. Великолепно подходит для декорирования тротуаров, ступеней и дорожек из камня и

бетона.

Также, допускается применение полимерных и алкидных средств на деревянных плоскостях и для промышленных бетонных полов.

Интересный эффект возможен при нанесении акриловой краски на полы из бетона с помощью трафарета.

Экологическая безопасность краски DRYLOK® Latex Concrete Floor Paint для бетонного пола подтверждена сертификатом компании Coatings Research Group Incorporated и является по истине лучшей краской из аналогичных собратьев.

Уровень летучих органических соединений в составе продукта не превышает допустимую норму и полностью соответствует стандартам LEED. Формула материала обеспечивает высокие конкурентные

свойства по отношению к прочим лакокрасочным покрытиям.

### Достоинства краски для бетонного пола:

Идеально подходит для обработки различных поверхностей: тротуаров и бордюров, пешеходных дорожек и автодорожного полотна, стен и пола в гараже и подвале, фасадов и фундаментов, открытых и закрытых бассейнов.

Может быть использована в качестве основного и декоративного слоя на плоскостях из бетона и железобетона, натурального и искусственного камня, камня Чатахучи и Тераццо, кирпича и дерева.

Обеспечивает длительную защиту от повреждений, вызванных воздействием кислоты и щелочи, песчано-солевого раствора для обработки дорог в зимний период, синтетических моющих средств и химических реагентов, нефтепродуктов и масла.

Поверхность, покрытая краской на латексной основе, не выгорает под воздействием ультрафиолета и не повреждается в результате неблагоприятных погодных явлений.

Уникальная формула состава обеспечивает краткий срок высыхания. Может быть использована для обработки как свежих, так и ранее окрашенных объектов.

Поверхность, декорированная краской DRYLOK® Latex Concrete Floor Paint, приобретает приятный матовый оттенок и не скользит.

Средство предназначено для внутренней и наружной обработки вертикальных стен и горизонтальных плоскостей.

Может наноситься на поверхность без предварительного слоя грунта.

Износостойкая краска для бетонного пола переносит любые климатические капризы. Допускается использование в условиях крайнего севера.

Высокая степень износоустойчивости. Краска не повреждается в результате длительного контакта с транспортными средствами. Не реагирует на воздействие шин с высокой степенью тепловыделения.

Поверхность, покрытая краской, не требует серьезного ухода. Достаточно простой очистки привычными мощными средствами. Не имеет резкого запаха.

Может выступать в качестве полноценного или декоративного слоя эмали.

Можно приобрести в офисе: г. Москва, Кантемировская 58 или с доставкой по РФ.

### Свойства краски для бетонных полов:

К поверхности, покрытой краской, можно прикасаться уже через 2 часа после окончания работ.

Интервал между нанесением первого и последующего слоя – всего 4 часа.

Короткий срок сушки. Обработанный пол полностью высыхает и пригоден для функционирования через 5 часов.

Дорожное полотно, после нанесения материала, доступно для транспортных средств по истечении 5 дней.

Материал обладает высокой степенью экономичности. Одного галлона (3,78 л) достаточно для обработки площади от 46 до 56 кв.м. (при условии одиночного нанесения).

Краска для бетонных полов имеет расход пропорционально связанный с качеством поверхности. Пористая фактура потребует большего количества (расхода) краски.

белый



dover-gray



georgetown-gray



gull



soft-gray



sand stone



bamboo-beige



terra-cotta



persian-red

